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Ata da 28ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São 

Fidélis, realizada no dia vinte e quatro de maio de dois mil e dezessete, ao 

vigésimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, nesta 

cidade de São Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, situada na Praça da Bandeira, 

nº74 (Sede do Poder Legislativo). Às dezenove horas e quinze minutos, o 

Exmº Sr. Presidente, vereador Carlos Rogério Vieira da Silveira, ocupando o 

seu lugar na Mesa Executiva, convidou os vereadores a tomarem assento em 

seus lugares. Autorizou o 1º Secretário, vereador Higor Porto, a fazer a 

chamada dos vereadores e a ela responderam presença: Alessandro Marins 

Ferreira, Amauri Araújo da Silva, Carlos Humberto Fernandes Fratani, Carlos 

Rogério Vieira da Silveira, Higor Porto, Jonathas Silva de Souza, Luiz 

Fernando Dias dos Santos, Marcelo Rodrigues Pereira Silva e Oberlam 

Plouvier Gouvea. Havendo número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. 

Presidente declarou abertos os trabalhos da 28ª Reunião da 1ª Sessão 

Ordinária. Determinou a leitura da Ata anterior, que depois de lida foi 

submetida a discussão e votação e foi aprovada por unanimidade. O Sr. 

Presidente cumprimentou a todos e aos convidados, Drª Bruna Araújo 

Siqueira (Secretária Municipal de Saúde); Sr. Nelson Rogério Navega Cruz ( 

Diretor Presidente da Associação Hospitalar Armando Vidal); Dr. Carlos 

Filipe Mocaiber Lopes (Administrador do Hospital Armando Vidal); Dr. 

Bruno Azeredo Gomes (Procurador do Município de São Fidélis) e Dr. Carlos 

Eduardo Mota Ferraz (Assessor Jurídico do Gabinete do Prefeito Municipal), 

que seriam interpelados pelos vereadores, mas que este momento seria durante 

o Pequeno Expediente. Em Ato contínuo e não havendo Expediente na Pauta, 

passou-se a Ordem do Dia. Primeiramente foi colocado para apreciação do 

Plenário a Mensagem nº 016, de 09 de maio de 2017, de autoria do Poder 

Executivo, que capeia o Projeto de Lei nº 017/2017, que “Cria novas vagas 

para cargos dos quadros regulares da Prefeitura, e dá outras providências.” 

Terminada a leitura, foi colocado em discussão. Nenhum vereador desejou 

discutir. O Vereador Oberlam Plouvier Gouvea solicitou que fosse apreciado 

de acordo com Inciso V, Artigo 130, do Regimento Interno. O Sr. Presidente 

consultou o Plenário e foi aceito por unanimidade. A seguir passou-se a 

votação. Encerrada a votação o Sr. Presidente designou os seguintes 

escrutinadores: Jonathas Silva de Souza, Oberlam Plouvier Gouvea e Higor 

Porto, que apuraram o resultado: Quorum 09 (nove) – 09 (nove) votos aprovo. 

Aprovado por unanimidade e em turno único; Projeto de Lei nº 005/2017, 

datado de 05 de abril de 2017, de autoria do vereador Amauri Araújo da Silva, 

com seguinte Ementa: “Dá denominação de próprio municipal”. Terminada a 

leitura, foi colocado em discussão. Usou da palavra o autor do Projeto de Lei 

 



que esclareceu o motivo de sua proposição, que é dar o nome de “Quadra de 

vôlei e futevôlei André Luiz Cesario Caçador”, a quadra de areia localizada 

no Centro de Atenção a Criança e ao Adolescente (CACA), localizada no 

bairro São Vicente, pois o mesmo foi um dos fundadores do Futevôlei em 

nosso município. O Vereador Marcelo Rodrigues Pereira Silva solicitou que 

fosse apreciado de acordo com Inciso V, Artigo 130, do Regimento Interno. O 

Sr. Presidente consultou o Plenário e foi aceito por unanimidade. A seguir 

passou-se a votação. Encerrada a votação o Sr. Presidente designou os 

seguintes escrutinadores: Amauri Araújo da Silva, Marcelo Rodrigues Pereira 

Silva e Alessandro Marins Ferreira, que apuraram o resultado: Quorum 09 

(nove) – 09 (nove) votos aprovo. Aprovado por unanimidade e em turno 

único. A seguir foi encaminhado às comissões competentes o Projeto de Lei 

nº 020/2017, de autoria dos vereadores Higor Porto e Jonathas Silva de Souza, 

que: “Estabelece regras para o regular envio do informativo Oficial do Poder 

Executivo Fidelense à Câmara de Vereadores e dá outras providências.”. 

Esgotada a Pauta, passou-se ao Pequeno Expediente. Usaram da tribuna os 

Convidados, na seguinte ordem: Sr. Nelson Rogério Navega Cruz; Dr. Carlos 

Filipe Mocaiber Lopes; Drª Bruna Araújo Siqueira; Dr. Bruno Azeredo 

Gomes  e Dr. Carlos Eduardo Ferraz, que, interpelados pelos vereadores: 

Marcelo Rodrigues Pereira Silva, Higor Porto, Oberlam Plouvier Gouvea, 

Jonathas Silva de Souza, Carlos Humberto Fernandes Fratani, Amauri Araújo 

da Silva, Carlos Rogério Vieira da Silveira,  fizeram seus esclarecimentos. O 

Dr. Eduardo Mota Ferraz fez as considerações finais. Nada mais havendo a 

tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e marcou a próxima 

Reunião para o dia vinte e nove de maio de 2017, às 19:00 hs. Encerrando 

assim a 28ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária, determinando a lavratura da 

presente Ata, o que foi feito por mim, Rosemary Queiroz Pinheiro Dias, Chefe 

de Expediente, que depois de lida será submetida a discussão e votação. 

Aprovada por unanimidade._______________________________________ 
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